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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE CREDENC]AMENTO DOS PARTICIPANTES
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES.DE.PROPOSTAS, FASE DE LANCES E
HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N' 02/202]-DIV.

Aos 15(Quinze) dias do mês de fevereiro de 2021, às 08h30min, reuniu-se a o Piegoeira e Equipe de
Apoio, os Senhores: TRAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS -- Pregoeiro Onicia], MACIEL
MANOEL FARTAS DA SALVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANESSON PASSOS DE JESUS
Equipe de Apoio, nomeados através da portaria n' 171/2020, datada de 02 de Maio de 2020, na Sala de
reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785 -- Bairro Planalto -- Tianguá-
CE, para fazer recebimento dos documentos de Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços,
realização da Fase de Lances e Habilitação. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe de apoio
que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento, momento e que fora
constatada a presença da única empresa ]icitante: KARINE DA COSTA OLIVEIRA - ME, inscrita
no CPNJ: 28.975.806/0001-14, representada pelo Senhor: SYLTON PRADO MELO, inscrito no
CPF: 005.107.703-55 (PROCURADOR). Em seguida o Senhor Pregoeiro faz suas consideiaçõcs
iniciais a todos os presentes e prossegue com a análise dos Documentos de Credenciamento, solicita ao
licitante e equipe de apoio para que façam vistas e rubricas no mesmos, onde após análise minuciosa faz
constar as que a licitante encontram-se devidamente CREDENCIADA, tendo cumprido todas as
exigências editalícias para a presente fase, o Senhor Pregoeiro indaga aos presentes se estão em comum
acordo para o resultado, momento em que todos respondem que "sim". Em continuidade o senhor
Pregoeiro informa que a partir deste momento, encerra-se a fase de Credenciamento, onde não serão
mais acentos quais quer documentos de forma a alterar o conteúdo originaldos que já estão juntos ao
presente Processo. Em seguida o Pregoeiro prossegue com a abertura dos Envelopes de Proposta de
Preços da licitante, solicita que o mesmo juntamente com a equipe de apoio faça vistas e rubricas onde
após análise minuciosa faz contar que a empresa licitante encontra-se CLASSIFICADA. O senhor
Pregoeiro indaga se todos estão de comum entendimento para o resultado, momento em que todos
respondem que ''sim''. Em seguida o Senhor Pregoeiro prossegue com a fase de negociação para o
ITEM 01, com valor t.mitário inicial de RS 200,00 (Z)l/ze/l/os rea/s), onde após várias e insistentes
tentativas de Negociação fica o presente ITEM 01, ARREMATADO no valor t.unitário final de RS
195,00 (Cento e noventa e cinco reais), perfazendo o valor total de R$ 46.215,00(Qznzre/l/rr e seh níf/
r/z/ze/zl'os e «////íze reaisJ, Senhor Pregoeiro prossegue com a abertura do Envelope de Habilitação da
licitante arrematante, disponibiliza dos documentos para que a equipe de apoio e o mesmo façam suas
vistas e rubricas, onde após análise minuciosa constata que a empresa encontra-se devidamente
HABILITADA, o senhor Pregoeiro Declara a licitante vencedora para o presente ITEM 01, indaga a
todos se está de comum senso para o resultado, momento em que todos respondem que 'Sim". Em
prosseguimento o Pregoeiro prossegue com a negociação para o ITEM 02. onde o valor unitário inicial
proposto é de R$ 100,00(Cé#z real). Onde após várias e insistentes tentativas de Negociação fica o
presente ITEM 02, ARREMATADO no valor unitário final de RS 99,00(/Vopen/íz e in)ve rea/rb
perfazendo o valor total de R$ 284.229,00 (D ze/zl'os e o/i'e/í/a e qzza/ro H?// í//lze/l/ox e v//lre /zot'e
rea/s), o Pregoeircl ressalta que a Licitante já se encontra devidamente Habilitada. declara a mesma
vencedora para o presente ITEM 02 indaga a todos se estão em comum entendimento para o Resultado,
momento em que todos respondem que "sim". Em prosseguimento dá início à negociação para o ITEM
03, onde o valor unitário inicial proposto é R$ 100,00(Gem refzfs). Onde após várias e insistentes
tentativas de Negociação Hlca o presente ITEM 03, ARREMATADO no valor unitário final de RS
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99,00(JVovefrfíz e ove real), perfazendo o va]or tota] de R$ 94.149,00(Noventa e quatro mil cento e
quarenta e nove reais), o Pregoeiro ressalta que a Licitante já se encontra devidamente Habilitada.
declara a mesma vencedora para o presente ITEM 03, indaga a todos se estão em comum entendimento
para o Resultado, momento em que todos respondem que "sim''. Isto feira o Senhor pregoeiro indaga ao
Licitante presente se o mesmo tem intenção de interpor recurso, onde o mesmo responde que não e abre
mão dos prazos recursais. Desta forma o Pregoeiro Adjudica o presente processo na forma do Tnciso
XX, art. 4' , da Lei l0.520/2002. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata. que após lida e
achada confonne, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem colho o Representante
da empresa licitante no transcorrer da sessão. Tianguá/CE, 15 de fevereiro de 2021

DEMAIS PARTICIPANTES
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